

23 АПР. 1966

г. Петрозаводск

Газета № . .

## КУКОЛЬНЫЙ ВОЯЖ

Совсем недавно спектакль Петрозаводского театра кукол «Царевна-лягушка» приехал из Новгорода и Ленинграда, где прошел с большим успехом. Маленький перерыв — и мы снова едем. На сей раз путь лежит на север Карелии.

Лоухи — наша первая остановка. Зрителей очень много. Только в одной Чупе нашими гостями была почти тысяча человек.

Пожалуй, самая огромная

аудитория собралась в Сегеже. На трех спектаклях побывало более полутора тысяч ребят. Вместе с куклами гастролируют и артисты. Это заслуженная артистка КАССР К. В. Горожанкина, артисты В. Козлова, Ю. Харин, М. Кокарева, Т. Агуреева.

Гастроли «Царевны-лягушки» закончатся в конце месяца в Медвежьегорске.

Ю. АНДРЕЕВ,  
засл. арт. КАССР.